

Памятка

Правила общения и поведения в социальных сетях»

Электронная коммуникация стала необходимой частью жизни современного человека. Люди заходят в Интернет с различными целями: для поиска нужной информации, по учебе, для общения и развлечения. При этом человек, как ему кажется, может делать это свободно, открыто и безопасно. Но везде и всегда нужно придерживаться определенных правил, для того, чтобы не было вреда, как для человека, так и для общества в целом.

ПОМНИТЕ!

1. Рассказывая что-то одному человеку в Интернет –

2. Личные данные нужно оберегать.

3. Не распространяйте информацию о других людях.

Получить объективную информацию о человеке можно только при личном общении.

5. Вашей репутации серьезно могут навредить – глупая шутка, неуместные комментарии, «неудачное» фото, политические или религиозные споры, необдуманные поступки.

6. Воспитанный человек проявляет свою воспитанность везде и в Интернет - «пространстве» тоже.

Существует административное и уголовное наказание за асоциальные действия в Интернет - «пространстве» и социальных сетях.

Обезопасьте себя и свое ближайшее окружение!

